

# ΣΥΝΕΝΩΘΕΙΤΕ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΙΟΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ – ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ

**ΣΥΝΕΝΩΘΕΙΤΕ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΙΟΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ**

**ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ**

*Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,*

Η διαρκής, επιτυχημένη δράση των Συλλόγων της Ιονικής (ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ – Σύλλογος Συνταξιούχων ΣΣΙΑΤΕ – Σύλλογος Εργαζομένων ΣΥΙΑΤΕ) σε όλα τα μέτωπα και για όλα τα θέματα (ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά, εργασιακά, πολιτιστικά κ.λπ.) που αφορούν την Ιονική Οικογένεια είναι γνωστή σε όλους τους συναδέλφους. Οι καθοριστικές ενέργειες των Συλλόγων μας προς όφελος των συναδέλφων νομίζουμε πλέον δεν αμφισβητούνται από κανέναν και για αυτό επιδίωξη και στόχος μας είναι να γίνουν μέλη των Συλλόγων μας όλοι όσοι προέρχονται από την Ιονική Τράπεζα.

Είτε κάποιος πέρασε το σύνολο του εργασιακού του βίου στην Ιονική Τράπεζα (είτε μετέπειτα στην Alpha Bank), είτε ένα μικρό χρονικό διάστημα, είναι ευπρόσδεκτος στους Συλλόγους μας, προκειμένου να συνενωθεί στη μεγάλη Ιονική Οικογένεια και βεβαίως να έχει τη στήριξη των Συλλόγων μας.

Λόγω αμέλειας και αδιαφορίας των προηγούμενων (μέχρι το 2019) διοικήσεων του Συλλόγου Συνταξιούχων, δυστυχώς υπάρχει ακόμα ένας (μικρός) αριθμός συναδέλφων μας που δεν έχει ανταποκριθεί στο κάλεσμά μας για να συμπληρώσει την αίτηση εγγραφής (βλ. [εδώ](#) & [εδώ](#)) ώστε να αποκτήσει την ιδιότητα μέλους των Συλλόγων μας.

Όλα αυτά τα χρόνια βεβαίως, οι Σύλλογοί μας (ιδιαίτερα η ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ και ο ΣΥΙΑΤΕ κατά το παρελθόν) κάλυπταν και

στήριζαν όλους ανεξαιρέτως τους συναδέλφους, ανεξαρτήτως της ιδιότητας του μέλους. Ωστόσο, εν όψει και της επικείμενης συγχώνευσης των Συλλόγων του χώρου μας σε έναν ενιαίο, δυνατό, αδιαίρετο Σύλλογο και της προσπάθειας της περαιτέρω ενδυνάμωσης της Ιονικής Οικογένειας, γνωστοποιούμε ότι πλέον δε θα υφίσταται αυτή η δυνατότητα.

Όποιος συνάδελφος/συναδέλφισσα δεν είναι μέλος των Συλλόγων της Ιονικής δε θα μπορεί στο εξής να απολαμβάνει της προστασίας και στήριξης των Συλλόγων, ούτε βεβαίως να συμμετέχει στις δράσεις των Συλλόγων και στα ασφαλιστικού ενδιαφέροντος θέματα και νομικές ενέργειες που προωθούμε. Αντίστοιχα, δε θα λαμβάνει πλέον και την κοινή έκδοση της εφημερίδας των Συλλόγων μας («Συλλογική Ενημέρωση – Συνταξιούχος της Ιονικής») και το επόμενο φύλλο θα είναι το τελευταίο που θα του αποσταλεί (στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που δεν είναι μέλη, θα έχουμε εσωκλείσει μία αίτηση εγγραφής, προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα να τη συμπληρώσουν και να μας την αποστείλουν).

*Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,*

Οι Σύλλογοί μας είναι οι θεματοφύλακες των δικαιωμάτων και των συμφερόντων των Ιονικάριων και αυτό έχει αποδειχθεί επανειλημμένα, ήδη από τα πρώτα πέτρινα χρόνια του ξεπουλήματος της Ιονικής Τράπεζας μέχρι τις πιο πρόσφατες, ιδιαίτερες σημαντικές επιτυχίες μας που οδήγησαν στις αυξήσεις των συντάξεων των συναδέλφων μας.

Εν όψει μάλιστα της πολυαναμενόμενης πραγματοποίησης της επιθυμίας όλων των Ιονικάριων για τη συγχώνευση των Συλλόγων μας, θεωρούμε επιβεβλημένη πλέον την εγγραφή σας στους Συλλόγους μας που σας στηρίζουν αδιάκοπα όλα αυτά τα χρόνια, ώστε να προχωρήσουμε όλοι μαζί, ενωμένοι, δυναμικά, αποτελεσματικά και υπεύθυνα σε μία νέα εποχή για τη μεγάλη μας ΙΟΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!

**ΣΥΝΕΝΩΘΕΙΤΕ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΙΟΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ**  
**ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΑΣ**  
**ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ!**

- [ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ](#)
- [ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΣΥΙΛΤΕ](#)